Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 187 Dienstag, 27.09.2005 123. Jahrgang

Dritte Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Conti Investment AG , Solothurn
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Conti AG Egerkingen, Egerkingen
- 3. Beschluss durch: ordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 20.06.1996
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 20.10.2005
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Conti AG Olten, p.A. Bruno Graber, Rossmarktplatz 12, 4500 Solothurn
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 8. Bemerkungen: Gemäss Fusionsvertrag vom 20. Juni 1996 sind sämtliche Aktiven und Passiven der Conti Investment AG rückwirkend per 1.1.1996 durch Universalsukzession auf die Conti AG Egerkingen übergegangen. Die Conti Investment AG ist damit aufgelöst. Den Gläubigern der Conti Investment AG wird hiermit bekanntgegeben, dass die Schulden dieser Gesellschaft auf die Conti AG Egerkingen übergegangen sind, bzw. auf die Conti AG Olten, welche am 25. Juni 1997 die Conti AG Egerkingen durch Fusion übernommen hat. Die Gläubiger werden ausdrücklich darauf aufmerksam gemacht, dass die Vereinigung des Vermögens der beiden Gesellschaften gemäss Art. 748 Ziff. 6 OR in Verbindung mit Art. 745 Abs. 3 OR bereits nach Ablauf von drei Monaten seit dem dritten Schuldenruf möglich ist.

Studer Kaiser Rechtsanwälte und Notare; Dr. N. Studer 2540 Grenchen

(03033812)